

.12.2023 года



**ПРОКУРАТУРА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
прокуратура Петровского района**

пресс-релиз

**Прокуратурой района выявлены нарушений законодательства в сфере
уголовно-правовой статистики**

Прокуратурой Петровского района при осуществлении надзорных полномочий выявлены нарушения, допущенные должностными лицами отдела МВД России по Петровскому городскому округу, в сфере учета преступлений.

По результатам проверки уголовных дел, ущерб по которым причинен государству, региональному и муниципальному бюджетам, представителями потерпевшего в лице ГУ Пенсионного фонда Российской Федерации по Ставропольскому краю в рамках предварительного следствия заявлены иски о взыскании с обвиняемых причиненного ущерба, а также полноты и обоснованности заполнения статистических карточек формы № 4, установлено, что следователями ОД ОМВД России по Петровскому городскому округу допущены нарушения требований указанного законодательства при полноте, своевременности и достоверности формирования статистических карточек.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района начальнику ОД ОМВД России по Петровскому городскому округу внесено представление об устранении нарушений требований ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации», по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устраниены.

Прокурор Петровского района
младший советник юстиции

С.А.Куз